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True Wireless Stereo English
Earbuds with Charging Case
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User manual 4 sizes ear tips*
*Medium size eartips are
premounted on the earbuds.

Charging case

Battery Level LED  Micro USB charging port

POWER ON AND PAIRING

1. Before Using

Please charge your TB100 before use. Simply

A take the earbuds out of the charging case and
insert them into your ears. The earbuds will
automatically power on and become ready to
pair to your device.

The TB100 earbuds are rated IPX6 Waterproof
which means that the earbuds can resist high
pressure water sprays however they shouldn't
be submerged under water for a long period
of time.

2. Wear Earbuds

Both earbuds are marked with a L or R to indicate
the appropriate ear side; earbuds are differently
angled to fit either the left or the right ear.

The proper fit will ensure the best sound quality.
Insert the earbud into your ear and rotate slightly
clockwise (as shown in image below); adjust for
comfort.
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3. Power On and Pairing

TB100 earbuds will automatically turn on
whenever removed from the charging case.

A. "Power on" prompt will be heard through the
earbud within the first few seconds of wearing.

B. "Please pair to your device" prompt will be heard
through the earbud if the previously paired device
is not found.

1. Power on S 1. Power on
2.Pleasepairto 2. Pleasepairto
‘your device = ‘your device

C.Turn on Bluetooth on your device
a.Go to Settings > Bluetooth.
i0S Android
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Settings Bluetooth Settings  Comections

b.Turn on Bluetooth.

c.Scan for and select "iLuv TB100".

Not Connected D

d. Wait for successful pairing

(® LISTENING TO MUSIC

Once paired, open a music app on your device to
Play/Pause music, adjust Volume Up/Down and
Track Next/Previous.

You can Play/Pause your music by simply touching
the touch area of either earbud once; a sound
prompt "Du" will be heard from both earbuds.
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Q® HANDS-FREE CALLING

Please follow the instructions below to answer/
hang up/ reject calls.

1. Answer Call

2.Hang Up Call

3.Reject Call

1.To charge your earbuds
Place both earbuds into the charging case
whenever not using; Make sure to keep the lid
closed.

2.To charge your case
With the provided micro USB Cable, plug the
micro USB port into the charging port located
on the backside of the charging case. Then
plug the USB side of the Micro USB Cable into
a standard USB Charger or port.

Micro USB charging port

The TB100 earbuds will provide a playtime of 20
hours. Get up to 8 hours on a single charge and an
additional 12 hours from the included charging
case. For a quick charge, place both earbuds back
into the charging case for 20 minutes and get 2
hours of listening time.

Earbud Charging Case
Listening Time 8hrs* 12hrs
Charging Time 1.5hrs 1.5hrs
Play time after
charged for 2hrs
20 minutes

**Listening time measured on a single charge at an
80% volume level

2. Power Off the Earbuds

To power off the earbuds,
place both earbuds into
the charging case and
close the lid.

Please hold the touch area
of either earbuds for 5 seconds
to power off the earbuds
without the charging case;
a" Power off " prompt will
be heard. Please make
sure that all music/audio

is paused before /%‘
powering off.

3. Auto Power Off

To conserve battery, the earbuds will ically

CHARGING 3. Checking the Battery Level
A.Earbuds

€ BATTERY LIFE () POWER ON/OFF

You can adjust the Volume Up/Down by touching and
holding the touch area of the earbuds. The Right earbud
will adjust the Volume Up and the Left earbud will
adjust the Volume Down; a sound prompt "Du..du.du.."
will be heard from both earbuds.

You can skip tracks by double touching the touch area
of the earbuds. The Right earbud will skip to the next
track and the Left earbud will skip to the previous track;
a sound prompt "Du" will be heard from both earbuds.
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\!J SIRI & GOOGLE ASSISTANT VOICE CONTROL

To activate Siri with the TB100, triple touch the
touch area of either the Right or Left earbud; a
sound prompt "Du" will be heard from both

earbuds.
LorR 9

Note: Availability of Google Assistant voice control
features will vary by different Android Phone
models.

Touch area is located directly on the center of the
earbud.

« Earbud LEDs will indicate charge status while
being charged in the case

«When fully charged, earbud LEDs will be
turned off

B.Charging case

- LED will indicate the Battery level of the case
whenever connected to a charger

« Al LEDs will be lit when charging is complete

« LED will display the battery level of the case for
4 seconds when the earbuds are placed back in
the case

% @ Battery Level LED

1. Power On the Earbuds

The earbuds will automatically power on and
connect to the previously paired device whenever

taken out of the charging case.
1. Poweron 1. Poweron
2. Connected, 2. Connected,

To power on the earbuds
without the charging
case, hold the touch area
of both earbuds for 2
seconds until a "Poweron"
prompt is heard.

($) TROUBLESHOOTING

Place both earbuds into the charging case and
leave the lid closed; take earbuds out of charging
case after 15 seconds.

This simple trick will resolve most problems which
include butisn't limited to L/R channel
disconnection or pairing/connectivity issues with
devices.

power off when it's out of range from your device for
more than 5 minutes.

1.How can | power on/off the TB100?

The earbuds will automatically power on when
removed from the charging case and power off when
placed back into the charging case. Whenever the
charging case isn't near the earbuds, hold the touch
area of both earbuds for 2s to Power on and hold the
touch area of either earbud for 55 to Power off.

2.How can | play/pause music or receive calls?
Simply touch the touch area of either earbud to Play/
Pause music. Double touch either earbud to receive
phone calls.

3.How can | control the volume of the music or call?
Touch and hold the touch area of of the Right/Left
earbud to turn Up/Down the volume.

4.What will affect the total playtime?
Playtime will vary by the volume level, type of audio
and connection status.
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True Wireless avec boitier de
charge

NIVEAU DE PROTECTION
CONTRE L'INTRUSION D'EAU

TB100 ©Bluetooth 5.1
Manuel d'utilisation wver20)

*

Ecouteurs

Cable de chargement

Capteurtactle
LED détat
micro USB (25 cm)

cccc 00 @@

Xs s
Manuel d'utilisation Embouts d'oreille en 4 tailles*

* Embouts de taille moyenne
déjainstallés sur les écouteurs.

Boitier de chargement

T
Indicateur DELdu  Port de chargement micro USB
niveau de la pile

G) ALLUMAGE ET COUPLAGE

1. Avant l'utilisation

Veuillez charger votre TB100 avant de l'utiliser.
Il suffit de sortir les écouteurs du boitier de
recharge et de les insérer dans vos oreilles. Les
écouteurs se mettront automatiquement en
marche et seront préts a s'apparier a votre
appareil

Les écouteurs TB100 sont classés étanches
IPX6, ce qui signifie qu'ils peuvent résister a
des projections d'eau & haute pression, mais
qu'ils ne doivent pas étre immergés sous I'eau
pendant une période prolongée.

2. Port des écouteurs

Les écouteurs sont marqués par L et R (gauche et droite) pour
indiquer dans quelle oreille les insérer; les écouteurs sonta
angles différents pour s'ajuster dans l'oreille droite ou gauche.
Unbon aj garantira la meilleure qualité

Insérez 'écouteur dans votre oreille et faites-le pivoter
légérement dans le sens des aiguilles d'une montre (comme
indiqué sur limage ci-dessous); ajustez vos écouteurs comme
vous le souhaitez pour une meilleur confort.
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3. Activation et couplage
Les écouteurs TB100 s'activeront
automatiquement lorsqu'ils seront retirés du
boitier.

A. Le message « Power on» sera émis dans I'écouteur
dans les premiéres secondes suivant son
utilisation.

B. Le message « Veuillez jumeler avotre appareil » sera
émis par |'écouteur si I'appareil précédemment
jumelé n'est pas trouvé.
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1. Power on
2.Pleasepairto
‘your device

1. Power on’
2. Pleasepairto

C. Activez le Bluetooth sur votre appareil
a. Allez dans Paramétres > Bluetooth
ios Android

> a>u > Huetoh
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b. Activez le Bluetooth

Bluetooth

. Recherchez et sélectionnez «iLuv TB100 »

non comects @

d. Patientez pendant le jumelage

(®» ECOUTER DE LA MUSIQUE

Une fois le jumelage effectué, ouvrez une application
musicale sur votre appareil pour lire/mettre en pause
la musique, régler le volume a la hausse/a la baisse et
passer a la suivante/précédents

DY;IQ

Vous pouvez lire/mettre en pause votre musique en
touchant simplement la zone tactile de I'un ou I'autre
des écouteurs une fois; un message sonore « Du »
sera émis par les deux écouteurs.
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o CONVERSATIONS MAINS LIBRI

Veuillez suivre les instructions ci-dessous pour

répondre / raccrocher/ 60"09

rejeter les appels.
GouD
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2.Raccrocher

3.Rejeter un appel

Vous pouvez régler le volume en touchant et en maintenant
la zone tactile des écouteurs. L'écouteur droit permet
d'augmenter le volume et |'écouteur gauche permet de le
baisser; le message sonore « Du..du..du... » est émis par les
deux écouteurs.

Vous pouvez passer des morceaux en touchant deux fois la
zone tactile des écouteurs. L'écouteur droit permet de
passer a la piste suivante et I'écouteur gauche a la piste
précédente; le message sonore « Du » est émis par les deux

écouteurs.
BST@
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COMMANDE VOCALE SIRI| ET GOOGLE ASSISTANT

Pour activer Siri avec le TB100, touchez trois fois
la zone tactile de I'écouteur droit ou gauche; le
message sonore « Du » est émis par les deux
écouteurs.

Remarque: La disponibilité des fonctions de
commande vocale de Google Assistant varie selon
les différents modeles de téléphones Android.

La zone tactile est située directement au centre
de I'écouteur.

CHARGER

1.Pour recharger vos écouteurs
Placez les deux écouteurs dans le boitier de
recharge lorsqu'ils ne sont pas utilisés; veillez a
ce que le couvercle reste fermé.

2. Pour recharger votre boitier
Avec le cable micro USB fourni, branchez le port
micro USB dans le port de recharge situé a
l'arriere du boitier de recharge. Branchez ensuite
le coté USB du cable micro USB dans un
chargeur ou un port USB standard.

Port de chargement micro USB

El LAUTONOMIE DE LA BATTERIE

Les écouteurs TB100 offriront une durée de lecture
de 20 heures. Profitez de 8 heures d'écoute avec
une seule charge et 12 heures supplémentaires
grace au boitier de recharge inclus. Pour une
recharge rapide, replacez les deux écouteurs dans
le boitier de recharge pendant 20 minutes et
obtenez une durée d'écoute de 2 heures.
Ecouteurs Boitier de charge

Tempsd'écoute  8hrs** 12hrs

Tempsdecharge  1.5hrs 15hrs

Heure de lecture

aprésunecharge  2hrs
de 20 minutes.

**Temps d'écoute mesuré avec une seule charge a un
niveau de volume de 80 %.

2. Eteindre les écouteurs
Pour éteindre les
écouteurs, les placer les
deux dans le boitier de
recharge et fermer le
couvercle.

. . N
Veuillez tenir la zone de contact

de I'un ou l'autre des écouteurs
pendant 5 secondes pour éteindre QI
les écouteurs sans le boitier
de chargement; un message r"\(
« Eteindre » sera émis. INOXD
Veuillez vous assurer que
toute la musique/audio
esten pause avant de
mettre les écouteurs hors tension.

3. Extinction automatique
Pour conserver la pile, les écouteurs se mettent hors
tension automatiquement lorsqu'ils sont hors de la
portée de votre appareil pendant plus de 5 minutes.

® FAQ (FOIRE AUX QUESTIONS)

1.Comment allumer/éteindre le TB100?

Les écouteurs s'allument automatiquement lorsqu'ils sont
retirés du boitier de recharge et s'éteignent lorsquiils y
sont replacés. Lorsque le boitier de recharge n'est pas a
proximité des écouteurs, appuyez sur la zone tactile des
deux écouteurs pendant 2 sec. pour les mettre en marche
et appuyez sur la zone tactile de I'un ou I'autre écouteur
pendant 5 sec. pour les éteindre.

2. Comment I/re/mettre en pause la musique ou
recevoir des appels?

Il suffit de toucher la zone tactile de I'un ou l'autre des
écouteurs pour lire/mettre en pause la musique.
Touchez deux fois I'un ou l'autre des écouteurs pour
recevoir des appels téléphoniques.

3. Comment contréler le volume de la musique ou de
l'appel?

Touchez et maintenez la zone tactile de I'écouteur
droit/gauche pour augmenter/baisser le volume.
4.Qu'est-ce qui affectera le temps de lecture total?
La durée de lecture varie selon le niveau de volume,

3. Vérification du niveau de la batterie

A.Ecouteurs

« Les DEL des écouteurs indiqueront I'état de la
charge quand ils sont dans le boitier

« Lorsqu'ils sont complétement chargés, les DEL
des écouteurs s'éteignent

B.Boitier de recharger

« La DEL indique le niveau de la batterie du
boitier lorsqu'il est connecté a un chargeur

- Toutes les DEL s'allument lorsque la charge est
terminée

« La DEL affichera le niveau de la pile du boitier
pendant 4 secondes lorsque les écouteurs sont
replacés dans le boitier

C RS

N g g Y ndicateur DEL du niveau dela pile

( ACTIVERET DESACTIVER

1. Allumer les écouteurs

Les écouteurs s'allument automatiquement et se
connectent automatiquement a I'appareil jumelé au
préalable lorsqu'ils sont sortis du boitier de recharge.

1. Power on 1.Poweron
2. Connected, 2. Connected,

Pour allumer les écouteurs sans
le boitier de recharge, appuyez
sur la zone tactile des deux @ 2s
écouteurs pendant 2
secondes jusqu'a ce que A
vous entendiez le message [ g
« Power On ».

(%) DEPANNAGE

Placer les deux écouteurs dans le boitier de
recharge et laisser le couvercle fermé; retirer les
écouteurs du boitier de recharge aprés 15
secondes.

Ce truc simple résoudra la plupart des problémes,
notamment une déconnexion des canaux L/R ou
des problémes de jumelage/connectivité avec les
appareils.

le type d'audio et I'état de la connexion.
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